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سوال هاي امتحانی- 1399

دو پیشامد  و  را ..................  گوییم هرگاه وقوع هریک بر احتمال وقوع دیگري تأثیري نداشته
باشد. (مستقل- ناسازگار- سازگار)
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سوال هاي امتحانی- 1399

احتمال وقوع پیشامد  به شرط اینکه بدانیم پیشامد  رخ داده است، به صورت .................. 

(  ،  ، نمایش داده می شود. (
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P (B ∣ A)P (A ∣ B)P (A − B)

سوال هاي امتحانی- 1398

2 سه ظرف یکسان داریم. ظرف اول شامل  مهرة سبز و  مهرة آبی است. ظرف دوم شامل  مهرة

سبز و  مهرة آبی است. ظرف سوم شامل  مهرة سبز و  مهرة قرمز است. با چشم بسته یکی از ظرف ها
را انتخاب و یک مهره از آن بیرون می آوریم. با چه احتمالی این مهره آبی است؟
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364

سوال هاي امتحانی- 1399

3 فرض کنید جمعیت یک کشور متشکل از  درصد مرد و  درصد زن باشند و احتمال شیوع یک

بیماري خاص در این دو گروه به ترتیب  درصد و  درصد باشد. اگر فردي به تصادف از این جامعه
انتخاب شود، با چه احتمالی به بیماري مورد نظر مبتلا است؟
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سوال هاي امتحانی- 1398

4 دو ظرف یکسان داریم. ظرف اول شامل  مهرة آبی و  مهرة قرمز است و ظرف دوم شامل 

مهرة آبی و  مهرة قرمز است. از ظرف اول به تصادف یک مهره انتخاب کرده در ظرف دوم قرار می
دهیم. سپس یک مهره از ظرف دوم انتخاب می کنیم. با چه احتمالی این مهره آبی است؟
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سوال هاي امتحانی- 1398

5 یک سکه را پرتاب می کنیم و اگر پشت بیاید  سکۀ دیگر را باهم پرتاب می کنیم. در این آزمایش
احتمال این که دقیقاً یک سکه رو ظاهر شود چقدر است؟
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سوال هاي امتحانی- 1400

6 سه ظرف یکسان داریم. ظرف اول شامل  مهرة قرمز و  مهرة آبی و ظرف دوم شامل  مهرة آبی

و ظرف سوم شامل  مهرة قرمز است. با چشم بسته یکی از ظرف ها را انتخاب کرده و از آن یک مهره
بیرون می آوریم. احتمال آن که مهره انتخابی آبی باشد چقدر است؟
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سوال هاي امتحانی- 1399

7 اگر احتمال انتقال نوعی بیماري عفونی به نوزاد پسر  و نوزاد دختر  باشد و خانواده اي
منتظر به دنیا آمدن فرزندي باشند، با چه احتمالی نوزاد آنها به بیماري مذکور مبتلا خواهد شد؟
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سوال هاي امتحانی- 1399

8 اگر احتمال انتقال نوعی بیماري خاص به نوزاد پسر  و نوزاد دختر  باشد و خانواده اي
منتظر به دنیا آمدن فرزندي باشد، با چه احتمالی نوزاد آن ها به بیماري مذکور مبتلا خواهد بود؟
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تمرین هاي کتاب- 148

9 مینا در انتخاب رشتۀ خود براي تحصیل در دبیرستان بین سه رشتۀ ریاضی، تجربی و انسانی مردد

، اگر تجربی را انتخاب کند به احتمال  و اگر است. اگر او رشتۀ ریاضی را انتخاب کند، به احتمال 

انسانی را انتخاب کند به احتمال  در آزمون ورودي دانشگاه پذیرفته خواهد شد. اگر احتمال این که او

، احتمال این که رشتۀ تجربی را انتخاب کند  و احتمال این که رشتۀ رشتۀ ریاضی را انتخاب کند 

انسانی را انتخاب کند  باشد، با چه احتمالی در دانشگاه پذیرفته خواهد شد؟
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تمرین هاي کتاب- 148

،  تا از نوع  و  تا از نوع  وجود دارد و احتمال 10 در یک جعبه  ساعت دیواري از نوع 

،  است. ،  و براي نوع  ، براي نوع   ، این که عمر آن ها از  سال بیش تر باشد براي نوع 

به تصادف یک ساعت از کارتن بیرون می آوریم. با چه احتمالی عمر این ساعت بیش از  سال است؟
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تمرین هاي کتاب- 148

11 فرض کنید جمعیت یک کشور متشکل از  درصد کودك و نوجوان،  درصد میانسال و 

درصد سالمند باشند و شیوع یک بیماري خاص در این دسته ها به ترتیب  درصد،  درصد و  درصد
باشد. اگر فردي به تصادف از این جامعه انتخاب شود، با چه احتمالی به بیماري موردنظر مبتلا است؟
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تمرین هاي کتاب- 148

12 دو جعبه داریم. درون یکی از آن ها  لامپ قرار دارد که  تا از آن ها معیوب است و درون جعبۀ

دیگر  لامپ قرار دارد که  تا از آن ها معیوب اند. به تصادف جعبه اي انتخاب کرده، یک لامپ از آن
بیرون می آوریم. چقدر احتمال دارد لامپ موردنظر معیوب باشد؟
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